

Gali i Babi; pretu;eni Ajipkama

28/02/2009 10:38 by BanjaLukauSrcu

Razbijene glave, metalne Ajipke, krvave rukavice, Ajprice i zavoji razbacani na sve strane epilog su krvavog obrauna banjalučkih mladića koji se juće rano ujutro dogodio na Banjalukom polju, u neposrednoj blizini preduzeća "Autoprevoz".

"Nezavisnim" je potvrđeno da su u tući učestvovali Aljoja Galić, Zoran Babić i Dragan Knežević sa jedne, te braća Igor i Draško Ajić, Draško Urlan i Vladimir Manja sa druge strane. Aljoja Galić, sedam dana nakon incidenta sa policijskim inspektorom ispred banjalučke pekare "Klas", juće ujutro sa povredama glave i lica prebaen je na Odjel neurohirurgije banjalučkog Kliničkog centra. No, u obraunu dvije grupe najgore je prošao Galićev prijatelj Zoran Babić (25), koji se do zaključenja ovog broja nalazio na neurohirurškoj operaciji zbog teških povreda glave. Tamara Radlović, portparol banjalučkog Kliničkog centra, kazala je juće da su Babiću nakon prijema utvrđeni prelomi sljepoočne kosti, tjemene kosti, viće rana na poglavini i desnoj usnoj Ajkoljci, te krv u sinusima i u srednjem uhu. "Pacijent je trenutno na neurohirurškoj operaciji, a njegovo stanje je vrlo ozbiljno i sve dalje prognoze su neizvjesne", kazala je Radlovićeva. Iz banjalučkog KC-a naveli su da je Galić primljen sa povredama po glavi i licu, ali da njegove povrede nisu opasne po život. U prijemnoj hirurškoj ambulanti primljena su i braća Ajići, no nakon ukazane pomoći pušteni su kućama. Radlovićeva je navela da je sukob između dvije grupe nastavljen i u prijemnoj hirurškoj ambulanti. "Nezavisne" saznaju da su Ajići u prijemnoj ambulanti, u kojoj u tom trenutku nije bilo policije, ponovo napali Galića. "Nezavisne" nezvanično saznaju da je obraun počeo oko tri časa ispred butika "Bravissimo" u Ulici Mladena Stojanovića kod banjalučke "Mljekare". Tada su, prema nepotvrđenim informacijama, braća Ajići, te Urlan i Manja primijetili Gajića, Babića i Kneževića da pljačkaju butik s robom. Nakon ovoga uslijedila je potjera koja je završila na Banjalukom polju i to nedaleko od "Bravo kompanije", vlasništvo Dejana Milovanovića, a u njegovom sastavu se nalazi opljačkani butik "Bravissimo". Očevidac koji je želio ostati anonimn kaže da je tuća dvije grupe trajala 15 minuta, te da je bila bez milosti. "Tukli su se čim god su stigli. Vikali su, psovali, pominjao se pištolj, a neki su govorili da se zove policija", prisjetio se očevidac. Nakon tuće očevidac kaže da je jedva prepoznao Aljoju Galića koji je bio obliven krvlju. "Okrenuo sam ga na bok jer je počeo grcati u krvi, a sve kako se ne bi ugušio. Vidio sam da je policija jednog momka iz druge skupine vezala lisicama za ogradu, kako bi ga smirila", kazao je očevidac. Policija je juće ujutro označila prostor na kome se desio zločin, a u krugu od nekoliko metara nalazio se sivi golf 4 bez zadnje tablice, te reno. Unaokolo su bili krvavi tragovi, kožna jakna, metalna palica, te rukavice i Ajprice koje je ostavila Hitna pomoć nakon intervencije nad Galićem i Babićem. Galić i Dragan Cvijović uhapšeni su protekle sedmice jer su 20. februara oko 5.25 ispred pekare "Klas" u banjalučkom naselju Obilićevo/Mejdan pretukli Aleksandra Trninića, inspektora CJB Banjaluka. Nakon tri dana provedena u pritvoru Krivično vijeće Osnovnog suda u Banjaluci je pustilo na slobodu Galića i Cvijovića. Autor: Nikola Morača
Izvor vijesti: Nezavisne